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PROCÈS-VERBAL 

 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE ET ÉLECTIVE 

DES CLUBS DÉPARTEMENTAUX 
DU DISTRICT DE LOIR-ET-CHER DE FOOTBALL 

 
Le samedi 09 octobre 2021 à Blois 

 
 
 

Présidence :  M. Laurent LEGENDRE 

Présents :  Mme LOUET Christelle 

MM. Dominique COURAULT, Jean-Michel DENONIN, Mickaël FAURE, Dominique 

PATRON, Daniel GIRAUD, Jean-François CAUME, Tony CIZEAU, Laurent GATAY, Antonio 

LORENZO, Francis LYSAKOWSKI, Bernard TESTEAUX, Michel THEVOT  

MM. Xavier MORIN, Corentin LOZANO, Antoine EVRAS, Techniciens 

Mmes Julie BOURGEAIS, Laurence DARGENTOLLE, Secrétaires 

Excusés :  Mme Isabelle AUBREE, Valérie KERJEAN 

MM. Jean-Charles DELAGARDE, Baptiste TOYER, Steve CLERC 

 

 

 

Accueil de M. Laurent LEGENDRE, Président du District 

 

 

 

Mesdames, Messieurs les Présidents, partenaires, élus, 

Permettez-moi, tout d'abord de vous remercier de votre présence ce       matin dans cette belle 

salle de Mr GUILLON. 

C'est pour moi un grand plaisir de vous retrouver et c'est très chaleureusement que j'accueil 

chacun d'entre vous au nom du District de Loir-et-Cher. 

Ce moment d'Assemblée Générale Ordinaire d'hiver doit participer à retrouver le chemin 

normal de nos vies. 

Je veux remercier tous les membres présents ainsi que tous nos partenaires et élus toujours 

fidèles à ce rendez-vous : 

M. Paul HEREIRO, Trésorier de la Ligue Centre-Val de Loire 
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M. Jean-Raoul BAUDRY, Conseiller d’animation sportive Service départemental à la jeunesse, à 
l'engagement et aux sports Direction des services départementaux de l'éducation nationale de Loir-
et-Cher 
M. Joel DEBUIGNE, Président du Comité Olympique et Sportif 
Mme Maryse PERSILLARD, Conseillère Départementale déléguée aux sports 
Mme CADOUX-CORNU Véronique, Chargée de Communication du Crédit Agricole Val de France 
M. Farid BOUDEBZA, Président de l’Amicale des Educateurs 41 
M. Laurent CZWOJDZINSKI, Président de l’Amicale des Arbitres 41 

 

Mais avant toute chose et comme il se doit, je vous demande quelques instants de 

recueillement pour la mémoire de toutes celles     et ceux qui nous ont quittés, dirigeants, 

arbitres, membres de clubs et leurs familles. 

Pour eux, je souhaite comme cela se fait dans le monde sportif, une minute 

d'applaudissements. MERCI pour eux. 

Pour être complet, je tiens également à rendre hommage à tous les soignants et personnels 

médicaux qui combattent toujours cette terrible pandémie qui touche notre pays. 

Je vous remercie encore d'avoir répondu présent à notre Assemblée Générale et vous souhaite 

la bienvenue à Blois en ce début de saison 2021/2022. 

 
Mesdames, Messieurs, 
La saison 2020/2021 s'est malheureusement terminée fin octobre 2020... C'EST AINSI... 

Nous pouvons nous féliciter que le football redémarre. Je trouve que nous réunir ici, AUJOURD'HUI, 

autant de monde, c'est extrêmement difficile mais important. 

Les temps ont été difficiles, extrêmement difficiles et vous avez sur le terrain réussi à répondre 

avec un optimiste formidable. 

Ce début de saison 2021/2022 est marqué par LE RETOUR AU FOOT ! et nous sommes tous mobilisés 

pour accompagner nos clubs au quotidien. 

Je sais que vous n'avez pas toujours partagés les options fédérales ...exemple du  Président LE GRAET 

avec le Président de la République MACRON... Nous devons Faire en sorte d'appliquer les lois de la 

république, pas jouer au contestataire, cela n'a aucun sens. 

 

Nous avons passés des moments compliqués avec cette pandémie mais je crois que l’on est au 

bout et que l'on va pouvoir redémarrer sur des bases saines. 

Les licenciés dans le Loir -et -Cher sont aujourd'hui au nombre de 10503  

Il y a un frémissement des licenciés... le nombre des licenciés se rapproche et se stabilise de l'année 

dernière sur le plan national. 

Par rapport aux autres disciplines, aux autres sports, on est très en avance !   

Pourquoi ? 
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Excellente décentralisation...formidable maillage sur le territoire, tous nous l’envie. 

 

Aucune fédération ne peut se permettre d'être à l'écoute comme nous ! Je martèle ces propos 

car je suis las d'entendre autour de certains stades que le  football est malade, est gangréné, et 

qu'il court à sa perte avec moins de licenciés. 

Bien sûr que cela est une part de vérité ...mais aussi le football et plus particulièrement aussi 

celui du Loir-et -Cher détient des vraies valeurs. Permettre de jouer pratiquement n'importe où 

sur notre territoire, sur des équipements relativement adaptés. 

On ne le dira jamais assez. Le football fédère et rassemble. Il est ouvert à toutes et tous. 
Le football est avant tout, les clubs VOUS, les instances NOUS, composé de  personnes qui ont en 

commun la Passion et l'engagement pour les accompagner. La relation entre nous doit être 

fondée sur la confiance.   

Nos objectifs sont et doivent être commun... Faire JOUER AU FOOTBALL, être et  rester organisé et 

discipliné pour faire jouer les gamins au football. 

 

Pour nos équipes départementales, c'est la seconde saison blanche. La pandémie nous a privé de 

notre plaisir, soyons tous fiers de la reprise des matchs ! 

 
Alors nous savons tous les efforts que vous avez fait dans vos clubs respectifs pour maintenir 

une activité et le lien entre tous vos licenciés durant cette période compliquée. 

Avec le comité de direction, nous avons pris des engagements pour aider nos clubs financièrement. 

Au niveau des droits d'engagements nous avons décidé pour cette saison 2021/2022 de ne pas 

vous faire payer ces droits d’engagement en coupes et championnats soit la somme de 54.000 

euros. 

 
Financièrement le District va bien... mais prudence, vous avez vu les chiffres comme moi ! On ne 

s’en sort pas trop mal mais l'exercice qui débute va nous permettre de mieux nous situer. 

Nos partenaires nous font confiance. Nos deux accompagnant privés et public HISTORIQUE n’ont 

toutefois pas réglé la totalité de l'aide pour des motifs différents... Je vous le redis soyez rassurés 

mais PRUDENCE. 

Enfin au niveau des aides, la région Centre Val de Loire a mis en place le dispositif YEP'S afin de 

favoriser le retour de la pratique sportive chez les jeunes (15-25 ans). Cette action consiste à 

offrir une aide de 20€ aux jeunes pratiquants afin de réduire le coût d'accès à la pratique 

sportive. Cette aide est utilisable en une seule fois sur la période de septembre à décembre 

2021. 

 

Toutes les informations relatives à ce dispositif sont en ligne sur le site de la Ligue Centre Val 

de Loire. 
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Vous avez pu constater que la Ligue et ses Districts ne sont pas restés inactifs durant la saison 

écoulée. La mise en place de la plateforme appelée « Service Clubs » qui est destinée à vous 

aider dans la gestion journalière de vos clubs. Bien entendu, l'objectif est de faire vivre cette 

plateforme et de l'actualiser et la compléter. Si vous ne trouvez pas toutes les informations 

que vous souhaitez vous pouvez nous faire part de vos propositions. 

Également le travail de fond formalisé par l'équipe de l'I.R.2.F vous propose, par 

l'intermédiaire d'une plateforme, un calendrier de formations destinés aux éducateurs, 

dirigeants et arbitres. Un petit clin d'œil à son responsable en la personne de Michel REBRIOUX 

qui se fera une joie de vous renseigner sur ce dispositif si nécessaire. 

Pour être complet, comme vous le savez la FEDERATION FRANCAISE DE FOOTBALL grâce au 

concours de la Ligue de Football Amateur, dispose d'un agrément collectif permettant aux ligues 

régionales et aux Districts qui le souhaitent d'accueillir des jeunes volontaires en Service 

civique. 

Le District de Loir-et-Cher à encore trois postes à pourvoir pour cette saison 2021/2022. 

 
La Fédération a mis en place avec son partenaire national NIKE une dotation d'équipements 

pour tous les clubs. Pour ceux qui ne l'ont pas encore fait vous  avez jusqu'au 31 octobre 2021 

pour en bénéficier. Si vous rencontrez des difficultés pour commander, vous avez reçu la 

semaine dernière un mail vous précisant de faire suivre à la Ligue Centre Val de Loire vos 

commandes qui ne sont pas honorées par NIKE. 

Pour la saison qui vient de débuter je pense que vous vous êtes aperçu des difficultés que nous 

rencontrons au niveau de l'arbitrage en raison de la forte diminution du nombre d'arbitres au 

sein de tous les Districts. J’AI CONSCIENCE DES DIFFICULTES QUE VOUS RENCONTREZ POUR TROUVER 

DES NOUVEAUX ARBITRES ; Je rappelle que notre Commission départementale d'arbitrage est à 

votre disposition pour aider vos référents en arbitrage. De plus, un jeune qui se lance dans 

l'arbitrage peut conserver une licence de joueur. Il est plus aisé de progresser rapidement au 

niveau de l’arbitrage par rapport aux chances d'accéder pour un joueur à un niveau élevé. 

 
La saison 2021/2022 doit nous permettre également dans le cadre des nouvelles pratiques le 

développement du Futsal, du Football en marchant, du Soccer-Beach et du E-foot. 

Pour ce dernier sachez que nous reconduirons l'aventure d'un championnat départemental qui 

qualifiera plusieurs acteurs vers un championnat régional.  

Mesdames, Messieurs à vos manettes !!! 
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Enfin vous avez constaté comme moi que la FFF a mis en place une nouvelle licence qui a été 

appelée « licence volontaire ». Cette licence s'adresse à tous vos bénévoles qui ne remplissent pas 

de fonction officielle lors des rencontres. Cette nouvelle licence permet, entre autres, à tous vos 

bénévoles (buvette, entrée) d'avoir une assurance en cas d'incident. De plus, le prix de celle-ci 

est modique. 

En espérant que la pandémie soie derrière nous et nous laisse tranquille je souhaite vivement 

que le nombre de licenciés en Loir-et-Cher soit de nouveau en augmentation afin d'aller vers les 

12000 licenciés en 2024, filles, garçons, arbitres et dirigeants. 

Je tiens à remercier l'ensemble de la famille du football, dirigeants, bénévoles, éducateurs et 

éducatrices, arbitres. 

 

Je me permets de vous rappeler combien, Mesdames et Messieurs il est important de valoriser 

vos bénévoles en nous adressant des demandes de médailles et/ou récompense pour toutes ces 

personnes qui travaillent dans l’ombre au sein de vos clubs. 

J'aurai une attention particulière pour nos arbitres qui ont une tâche ô combien difficile. 

 

Mesdames, Messieurs les Présidents et les membres de vos clubs, vous êtes là pour aider ceux-ci 

dans leur tâche. Nous pratiquons le football au niveau départemental, il ne doit pas y avoir la 

pression du résultat, notre objectif premier doit être le plaisir du football, le plaisir de jouer au 

football. 

 

Des remerciements également pour tous les élus de nos communes, qui font l'objet de sollicitations 

diverses et variées de la part de vos  clubs et qui font le  maximum pour répondre à vos attentes. 

 

Je tiens à remercier également tous nos partenaires institutionnels et privés qui nous 

accompagnent, parce que vous aimez notre sport, notre jeunesse, sans demander quelconque 

retour sinon un peu de considération et du respect. 

Un grand merci à tous les membres du personnel Administratif, vous faites le maximum pour 

répondre aux attentes et interrogations des clubs et dans un délai toujours satisfaisant. 

Merci également aux conseillers techniques et « futur » service civique pour apporter conseil, 
soutien et connaissances à nos clubs en étant au plus près d’eux : au Cœur du jeu ! 
 
Enfin je termine par les membres du Comité directeur ainsi que tous les membres des 
commissions qui accomplissent un travail remarquable pour l'intérêt général des clubs et de notre 
District de Loir-et-Cher. 

Petit clin d'œil à la commission des championnats pour cette reprise en   fanfare… Merci à vous. 

 

Je vous souhaite une très bonne saison 2021-2022 et vous remercie de votre attention. 
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OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 
 

 

87 clubs affiliés représentant 380 voix, officiellement convoqués sont représentés. 

72 clubs présents représentants 336 voix.  

15 clubs absents représentants 44 voix : BLOIS ASPTT - BRACIEUX F - CHEMERY/MEHERS/ST ROMAIN - 

CONTRES AS - HERBAULT JF - HUISSEAU/ST CLAUDE US - MEUSNES FC - OISLY AS - ROMO FR TURQUE - 

SELLES FCP - SELOMMES US - TAYMATE HORIZON - THEILLAY US - VENDOME RC - VILLERBON AS 

Le quorum statutairement exigé est atteint à 82.76 %. 

 

Le Président déclare l’Assemblée Générale ouverte. 

 

 

Hommages 
 

Le Président demande un moment de recueillement en hommage aux personnes qui nous ont quittés au 

cours de la saison :  

          

 

 

 

 

 

 

 ommage

                       

                  

                                

 ommage

                  

              

                                

 ommage
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Présentation de la procédure d’utilisation des boitiers électroniques 

pour les votes 
 

Le Président présente la procédure concernant l’utilisation des boitiers électroniques qui serviront pour 

chaque vote lors de l’Assemblée Générale. Il est procédé à un test en direct afin que chaque club soit prêt 

au montant des votes. 

 

   

 

 

Approbation du Procès-Verbal  

de l’Assemblée Générale du 26 juin 2021 
 

Le Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 26 juin 2021 est paru sur le site internet du District le 30 

septembre 2021. 

Aucune remarque n’étant formulée sur son contenu, celui-ci est adopté à la majorité. 

 

 

Présentation des comptes du District 2020/2021 

 

 

La parole est donnée à M. Cédric SATIZELLE, du cabinet comptable Orcom et à M. Dominique 

COURAULT, Trésorier, pour la présentation de l’exercice 2020/2021 clos le 30 juin 2021 (Détail 

du bilan en annexe 1). 

 

                             

                      

                                           
                      

                                                     
         

                                                    
          

      
        
            

                                                                       

                         
      

     

 . M SS 

2. R  A D 

 . AU R S
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 mmoincorporel les     €     € 0 € 0 €

 mmocorporel les    2  €    0  €       €      2 €

AC    MM B   S      0 €        €        €        €

Autrescréances    0 €    €    2 €      €

 aleursmob.deplacemt 0 € 0 € 0 € 0 €

Disponibi l i tés 2  0 2 € 0 € 2  0 2 € 22   0 €

C argesconst.d avance 0 € 0 € 0 € 0 €

AC   C RCU A    2    €    €        € 2      €
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La parole est donnée à M. Benoit BLAIS, Commissaire aux Comptes, pour la présentation de son 

rapport sur l’exercice 2020/2021 clos le 30 juin 2021. 

 

RAPPORT SUR LES COMPTES ANNUELS (Annexe 2) 
 

 

RAPPORT SUR LES CONVENTIONS RÉGLEMENTÉES (Annexe 3) 
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Approbation des comptes 
 

 

 

L’Assemblée Générale adopte les comptes de l’exercice 2020/2021 à la majorité. 

 

Affectation du résultat 
 

 

Sur proposition du Trésorier, M. Dominique COURAULT, l’Assemblée Générale approuve 

à la majorité l’affectation du résultat de l’exercice 2020/2021 au compte « Report à 

nouveau ». 

 

 

Remise de récompenses  
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Intervention de l’Equipe Technique Départementale 
 

 

 

Projection de la vidéo :  

 

                              

  la   Djamel  A M Djam C ou    n ain

2  la    loris  BA    loris2   St  aurent  A ferté

  la  Do n  ordan R  AUD  Djo Djo St Mar n des bois

2  la  Do n  n o SASS A  e SASS  CR 

                                

                                  
         

  Avril au 2 Mai 202 

  par cipants,  poulesde  , les 2 premiersen pla   et les  dernier en pla Do n
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ARB  R  
   

  U UR

    RA C 

                                

 péra on
  assion  oot Crédit Agricole  

 Accompagner le développement desclubs de demain 
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Direc on  ec ni ue a onale

  

Améliorer l accompagnement 
des clubs réalisépar le district 

par une présence plus 
co érenteau sein du club

Avoirune ré exionglobale sur 
la structura on des clubs de 

demain

Accompagner toutes les 
famillesd ac vitésau sein des 

clubs
  ducateurs,dirigeants,

bénévolesetc  

 isiteplus pousséeavec un accompagnement 
sur 2 jours. Séance  oot animation  Séance  réfo  
 Réunion  ec ni ue  lus

             

   00 Séance  réfo  2 00 Repas avec élus   rojet Club 

    0 Réunion  ec ni ue 
 U  U   

   00 Séance  oot Anima on

2  00
 ot    00

Accompagnement salarié Resp 
 ec ni ue
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Rentrée du foot   
 ngagement
 uel ues c i res

  

                           

        

         

         

       

      
          
        

Direc on  ec ni ue a onale
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Direc on  ec ni ue a onale

  

                           

           

           

            

            

Au 0  ctobre de c a ue saison

Direc on  ec ni ue a onale
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 péra on   oto 
 es ve

District de  oir et C er de  ootball
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Direc on  ec ni ue a onale
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 Intervention du Président du District  

    

District de  oir et C er de  ootball
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 Interventions des personnalités    
 

Intervention de M. Paul HEREIRO, Trésorier de la Ligue Centre-Val de Loire 

    

Madame la représentante du Conseil Départemental 

Monsieur le Directeur Départemental de la  eunesse, de l’engagement et des Sports 

Monsieur le Président du CDOS 

Monsieur Le Président du District du Loir-et-Cher, Cher Laurent, 

Cher Michel, Cher Jean-Claude 

Mesdames, Messieurs, Chers Collègues et Amis,  

 

Avant tout, je tiens à vous présenter les excuses du Président de la Ligue Antonio TEIXEIRA retenu 

ce matin par une autre Assemblée Générale mais  ui m’a c argé de vous faire passer quelques 

messages. 

 

C’est pour moi, un énorme plaisir d’être parmi vous et de participer à ma première Assemblée 

Générale du District du Loir-et-Cher en tant que Trésorier de la Ligue. 

 

Je tiens à vous saluer toutes et tous, le port du masque cache les visages et certains sont difficiles à 

reconnaitre. 

 

Je tiens également à saluer la qualité, la richesse et la tenue des présentations et discussions 

aux uels il m’a été donné d'assister ce matin, et je ne reviendrai pas sur les sujets déjà évo ués 

pour ne pas prolonger mon intervention. 

 

Vous avez contribué à nous confier en janvier 2019 une mission que nous savions difficile mais que 

nous estimions capitale pour l’avenir de notre  igue.  

 

 e suis fier de vous annoncer aujourd’ ui,  ue malgré les difficultés et les    mois sans compétitions, 

rassemblements ou manifestations sur notre Centre Technique Régional à Châteauroux en raison 

de la Covid19, notre Ligue est sur la bonne voie du redressement. Les efforts consentis ont permis 

de continuer à stopper l’ émorragie financière sans toucher, ni aux finances des Clubs ni à celles 

des Districts. 

Le Président et moi-même aurons l’occasion d’  revenir plus en détail lors de notre AG de  igue en 

novembre prochain. 
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Malgré toutes ces difficultés, nous avons tenu notre parole pour vous venir en aide lors de cette 

pandémie, qui a tronqué les deux dernières saisons, en vous versant notre quote-part, au « fonds 

de solidarité  , comme l’ont fait les Districts. 

Pour notre Ligue, cela représente un montant de 160 000€ versé sur le compte des Clubs, aide non 

négligeable. 

 ous avons aussi réduit l’acompte-licences de  0% avec la possibilité d’un étalement, soit un 

man ue de recette sur   mois de 200 000€. 

 

Et pour cette saison les engagements des Championnats et des Coupes ne seront pas prélevés. 

 ous me dire   ue c’est peu,  ue l’on pourrait faire encore plus, mais je vous assure c’est déjà 

beaucoup si on se souvient d’où l’on vient. 

 

 t ce n’est pas terminé.  ous sommes désormais auprès de vous afin d’amortir les secousses 

provo uées par cette crise.  ous allons poursuivre notre accompagnement.  ’action a ant toujours 

été au cœur de notre projet, nous allons continuer à agir en poursuivant le processus de 

modernisation afin de vous offrir encore une meilleure qualité de service, certains outils étant déjà 

à votre disposition. 

 ous aurons l’occasion d’  revenir plus en détail lors de notre AG de  igue en novembre proc ain 

où nous vous annoncerons une bonne nouvelle dans le cadre du « retour au foot » pour nos jeunes 

et pour les autres pratiques. 

 

Sachez que tous les élus de la Ligue sont motivés pour VOUS SERVIR AU MIEUX ! 

 

Mais tournons-nous vers le présent, 

Retour au football 

Ce n’est pas sans difficulté  ue cette nouvelle saison se met en place avec les directives  ui nous 

viennent du ministère des Sports concernant l’obligation du  ass sanitaire pour prati uer notre 

sport ! Mais cela concerne aussi les autres disciplines. 

 ous n’avons pas le c oix et nous devons faire les efforts nécessaires si nous souhaitons aller au 

bout de cette saison. 

Oui, vous nous direz « mais les gosses de 12-17 ans peuvent aller en classe, pratiquer des activités 

scolaires sans Pass sanitaire et en revanche pour jouer au foot ils devaient être vaccinés avant le 30 

septembre » et nous, nous perdons des licenciés !! 

Oui, je vous comprends !! Mais pour votre information les différentes Fédérations sont montées au 

créneau et par l’intermédiaire du C  S  une demande a été effectuée au Ministère afin  ue la date 

butoir du 30 septembre pour les 12-17 ans soit repoussée au  0  0. Cela nous aurait permis d’avoir 

une vision sur l’évolution ou la régression de la pandémie.  ous attendons toujours une réponse ! 

 

Nous tenons à vous remercier des efforts que vous faites pour continuer à faire respecter les gestes 

barrières et le contrôle du Pass sanitaire. 
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Cette situation entraîne aussi des conséquences sur nos licenciés : 

- Perte lors de la saison 2020/2021 de 14%  

- A ce jour nous perdons encore 4% par rapport à la saison dernière de date à date, 

- Pour le District du Loir-et-Cher la perte est de 5% 

C’est pour cette raison  ue l’allègement des dispositifs est important pour faire revenir nos licenciés. 

 

Mais ce n’est pas le tout, car l’arrêt des compétitions a vu un c angement des  abitudes dans la vie 

quotidienne de certains  ui se sont consacrés à d’autres occupations de loisirs le dimanc e après-

midi !!!  ous devons revoir nos prati ues et amener d’autres propositions surtout pour les divisions 

moins tournées vers la compétition que sont les D3 et D4. 

Un groupe de travail va se mettre en place au sein de la Ligue afin de vous faire des propositions 

pour la saison prochaine. 

 

Et les Arbitres !!! C’est aussi une  écatombe car nous en avons perdu environ   0 sur l’ensemble de 

la Ligue. Pour certains, ils préfèrent aller se balader en famille plutôt que se faire « engueuler ou 

même insulter » le dimanche !! Là aussi, des propositions ont été faites aux Présidents de Districts 

pour venir vous aider à recruter. Je vous présente cette proposition => Diaporama 

 

Mais, point positif :  beaucoup d’aides et de dispositifs ont été mis en place par l’ tat, les 

Collectivités ou la FFF : 

 

Les aides en chiffres  

90 services civiques seront répartis sur tout le territoire national (un par district) pour accompagner 

tous les clubs pour la reprise et les dispositifs déployés, sans compter les 200 répartis dans les Clubs 

de la Ligue. 

 

             ’       ’                 ont été dirigés vers les écoles de football, d’abord par des 

bons d’ac ats puis sous la forme de dotations directes pour les autres clubs. 

 

50 euros par cotisation, c’est le principe du  ass’Sport, dispositif gouvernemental dans le uel s’est 

inscrite la FFF. 

 

   %               ’                          (   ) ont été directement orientés vers les clubs 

cette saison. 

 

                                              ’   ! de la Région  

 

                  ’                   ’     ,                                                  

    ’                

 

 ’en resterai là pour ce matin et j’espère  ue nous nous verrons très vite autour des mains courantes. 

https://media.fff.fr/uploads/document/3ab2fd03a56e0c0be923588b25919012.pdf
https://www.sports.gouv.fr/accueil-du-site/article/le-pass-sport
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Merci pour votre patiente écoute.  e vous sou aite une belle saison, passionnante,  u’elle soit à la 

 auteur de vos espérances sans oublier  ue le  ootball n’est  u’un jeu et  ue l’enjeu ne vienne pas 

gâcher notre passion. 

 

 ’oublie  pas aussi de passer dès  ue possible de bons moments auprès de ceux  ui vous sont c ers 

car cela nous permet de nous ressourcer. 

 

Soyez prudents, protégez-vous, protégeons-nous et prenez soin de vous et de vos proches. 

 

Merci, belle journée et bon week-end, 

 

 

Intervention de M. Jean-Raoul       ,             ’                                           

la jeunesse, à l'engagement et aux sports Direction des services départementaux de l'éducation 

nationale de Loir-et-Cher 

M. BAUDRY évo ue la présence de l’ tat, sous diverses formes, pendant la pandémie et  u’il est 

toujours présent pour la reprise de l’activité sportive au travers du Pass-sport  u’il présente à 

nouveau afin que, pour ceux ne l’a ant pas encore fait, les clubs puissent le mettre en place au sein 

de leur structure pour les familles  ui en bénéficient  baisse de  0 € de l’ad ésion dans un club . 

 

M. Joel DEBUIGNE, Président du Comité Olympique et Sportif 

M. DEBUIGNE exprime sa joie de pouvoir assister à une réunion en présentielle et revient sur 

l’opération  ass Sport  ui a toute son importance en cette période de crise sanitaire.  l rappel  ue 

le CDOS est aussi là, en complément de la DDETSPP, pour accompagner les clubs dans leurs 

démarches administratives en ligne et de ne pas hésiter à contacter ses services.  

 

Mme Maryse PERSILLARD, Conseillère Départementale déléguée aux sports 

Mme PERSILLARD se réjouie des travaux menés par les instances du football et félicite l’ensemble 

des acteurs pour les actions menées. Elle s’excuse cependant de ne pouvoir s’exprimée plus sur le 

sujet, n’étant  ue très récemment nommée à ce nouveau poste. 
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  Clôture de l’Assemblée Générale 

    

 
L’ordre du jour étant épuisé, l’Assemblée Générale est close à 12 h 15. 
 

 
Le Secrétaire Général      Le Président du District 

    Tony CIZEAU                   Laurent LEGENDRE 

 

 

 

 

Publié le 31 janvier 2022 
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ANNEXE 1 
Bilan financier de la saison 2020/2021 
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RAPPORT SUR LES COMPTES ANNUELS (Annexe 2) 
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RAPPORT SUR LES CONVENTIONS RÉGLEMENTÉES (Annexe 3)

 


